
KRONOLOŠKI PREGLED PREDSTAV   (1. SEPTEMBER 2006 – 31. AVGUST 2016) 
 
GIMNAZIJA V SLIKI IN BESEDI, 2006 
Prireditev je bila v KC Janeza Trdine za vse dijake gimnazije in za javnost. 
 
JURČIČEVA POT – DESETI BRAT IN VESELI DECEMBER, 2007 
Septembra 2007 so dijaki dramatizirali odlomke iz Jurčičevega romana Deseti brat in prizor 
zaigrali prvim letnikom na Muljavi.  
 
VESELI DECEMBER, 2007 
Decembra 2007  je gledališka skupina v Planetu Tuš za dijake gimnazije pripravila zabavni 
program VESELI DECEMBER. Nastopili so pevci, recitatorji in godalni kvartet pod vodstvom 
Vanje Popova. S predstavo smo popestrili prednovoletno vzdušje. 
 
ODDALJENE BLIŽINE, 2008 
Februarja 2008, ob kulturnem prazniku, so dijaki v KC Janeza Trdine pripravili prireditev 
ODDALJENE BLIŽINE, posvečeno eni sami temi – ljubezni. Osrednja nit prireditve je bilo 
podoživljanje ne samo Prešernove ljubezenske poezije, ampak tudi ljubezenskih verzov 
drugih velikih pesnikov. Prireditev so si ogledali dijaki gimnazije, nekateri osnovnošolci in 
javnost. Prireditev je nastala po zamisli in v režiji Vladimire Korošec. 
 
MOJI LUBI BRATJE INU SLOVENCI, 2008 
Oktobra 2008, ob 500-letnici Trubarjevega rojstva, so dijaki gledališke skupine Goga v 
predstavi MOJI LUBI BRATJE INU SLOVENCI podoživeli čas, v katerem se je rodil 
nedvomno eden največjih duhov naše zgodovine, Primož Trubar, ki smo se ga Slovenci kar 
štiri stoletja sramovali in se posmehovali njegovim idejam  
 
POZDRAVLJENI V RECESIJI, 2009 
Na prireditvi POZDRAVLJENI V RECESIJI, decembra 2009, so se dijaki odzvali na aktualno 
politično dogajanje z veliko mero humorja, s pesmijo, besedo in z glasbo. Prireditev smo 
imeli v dvorani Planeta Tuš, in sicer za gimnazijce. Dijaki so sodelovali pri pisanju scenarija, 
glasbo je izbral Vanja Popov, režijo je prevzela Vladimira Korošec. 
 
SALOMA, 2009 
Marca 2009 so dijaki  gledališke skupine Goga Gimnazije Novo mesto uprizorili enodejanko 
SALOMA. Dramska predstava je bila zasnovana na istoimenski igri angleškega dramatika 
Oscarja Wilda. Prijavili smo se na festival Transgeneracije in aprila s Salomo nastopili v 
Cankarjevem domu v Ljubljani. Odzvali smo se tudi na povabilo Gimnazije Brežice in odigrali 
Salomo za gimnazijce in večerno predstavo za javnost. 
 
ŠOLA NI ŠALA, 2010 
Marca 2010 se je gledališka skupina Goga predstavila s komično enodejanko ŠOLA NI 
ŠALA.. S predstavo smo gostovali tudi na festivalu gledališča na prostem »Zlomi si nogo« v 
Kopru. 
 
NOVOMEŠKA POMLAD, 2011 
Dijaki gledališke skupine Goga in KC Janeza Trdine so novembra v počastitev 90-letnice 
novomeške pomladi pripravili prireditev, posvečeno le-tej. Skupaj z  učenci Glasbene šole 



Marjana Kozine so se vživeli v duh časa in življenje nekdanjih gimnazijcev med 1. svetovno 
vojno in po njej. 
 
DOGODEK V MESTU GOGI, 2011 
Novembra 2011 je gledališka skupina v sodelovanju s KCJT uprizorila dramsko besedilo 
Slavka Gruma DOGODEK V MESTU GOGI. S to osrednjo prireditvijo smo obeležili 110-
letnico Grumovega rojstva in 265 let ustanovitve Gimnazije Novo mesto. 
Dijaki so pri svojem delu pokazali veliko ustvarjalnosti, resnosti in dobre volje. S to predstavo 
smo bili že tretjič izbrani in povabljeni  na festival Transgeneracije v Cankarjev dom, kar 
pomeni le še potrditev našega dela, česar so se dijaki še posebej razveselili. Žal se festivala 
v Ljubljani nismo mogli udeležiti, ker nam niso uspeli zagotoviti dovolj velike dvorane za našo 
scensko postavitev. Scenarij po dramskem besedilu je napisala Vladimira Korošec, ki je igro 
tudi režirala, za dramaturgijo je poskrbela Magda Lojk, za glasbo Vanja Popov, 
kostumografijo Vladimira Korošec in scenografijo Sandra Hrovat. 
 
MARTIN KRPAN IN GIMNAZIJCI, 2012 
V juniju  so dijaki v Hiši kulinarike uprizorili dramatizacijo Levstikovega Martina Krpana v 
nemškem in slovenskem jeziku. V pristnem ambientu so s plesom in besedo popeljali 
gledalce v čas, ko je Martin Krpan čez mejo tihotapil zgolj sol. Prireditev je bila zvečer, 
namenjena dijakom, osnovnošolcem in javnosti. Scenarij za Martina Krpana je napisala 
Vladimira Korošec, ki je igro tudi režirala, v nemški jezik je besedilo prevedla  Eva Starič, 
plesne prizore so dijaki vadili pri Bredi Vovko, ki je z Jasmino Žagar poskrbela tudi za sceno, 
kostume sta oblikovali Vladimira Korošec in Breda Vovko. 
 
KJE, DOMOVINA, SI, 2012 
V mesecu novembru oz. decembru smo se z Mestno občino Novo mesto dogovorili za 
sodelovanje, in sicer da skupaj obeležimo državni praznik dan samostojnosti s proslavo KJE, 
DOMOVINA, SI, po zamisli Vladimire Korošec. Vsebinski poudarek je bil na domovinski 
tematiki in na najpomembnejših mejnikih preteklosti, ki so vodili do naše samostojnosti.  
 
PESEM UPORA, 2013 
Aprila, ob dnevu upora proti okupatorju, je gledališka skupina Goga pripravila proslavo 
PESEM UPORA. Organizacijski del proslave je prevzela Mestna občina Novo mesto, ki je 
pokrila tudi materialne stroške, gledališka skupina in gimnazijski pevski zbor pa sta proslavo 
vsebinsko zasnovala. V uri programa so dijaki s pesmimi in recitacijami obudili spomin na 
težke trenutke iz naše preteklosti z željo, da se le-ti ne bi nikoli več ponovili. 
 
QUO VADIS, 2013 
V decembru smo gimnazijci z Mestno občino Novo mesto obeležili dan samostojnosti s 
proslavo Quo vadis, Slovenija. Proslava je bila prežeta z domoljubnimi recitacijami, pesmimi 
in kritičnim razmišljanjem o tem, kdo smo, kaj hočemo in kam gremo 23 let po osamosvojitvi.  
 
SRCE JE POPOTNIK, 2014 
V mesecu decembru smo gimnazijci z Mestno občino Novo mesto obeležili državni praznik  
dan samostojnosti s predstavo SRCE JE POPOTNIK. Z velikim optimizmom so se dijaki 
gledališke skupine  zazrli v prihodnost, saj so poudarili predvsem pozitivne vrednote, na 
katerih naj bi temeljila naša prihodnost : vero v človeka, ponos, plemenitost, ljubezen. Tako 



so vsaj za nekaj trenutkov z glasbo in pesmijo popeljali  javnost od malodušja in vsakdanjih 
skrbi.   
 
HUDA BEJBA, 2014 
Dijaki gledališke skupine Goga, pod vodstvom mentorice Vladimire Korošec, so marca 
uprizorili enodejanko huda.bejba@hotpage.com, ki so jo posvetili mesecu varne in 
odgovorne uporabe interneta. S predstavo so želeli prispevati k ozaveščanju mladih in 
starejših uporabnikov socialnih omrežij in ustvarjanju varnega in prijaznejšega spletnega 
okolja. Enodejanko je napisal dijak Jakob Piletič pod mentorstvom profesorice Vladimire 
Korošec.  
 
ENA SAMA PESEM, ENA SAMA SVOBODA, 2014 
V mesecu februarju so dijaki obeležili kulturni praznik po šolskem radiu. Poudarek je bil na 
ljubezenski temi Prešernove poezije. 
V mesecu maju se je gledališka skupina Goga odzvala vabilu Mestne občine Novo mesto in 
Dolenjskega muzeja in z njimi obeležila dan osvoboditve Novega mesta in dan upora proti 
okupatorju s proslavo ENA SAMA PESEM – ENA SAMA SVOBODA, po zamisli Vladke 
Korošec. Proslava je bila 8. maja na vrtovih Dolenjskega muzeja. S petjem in inštrumentalno 
glasbo so ganili ne le živeče borce NOB, ampak tudi borce za samostojno Slovenijo.  
 
V OBJEMU KRKE, 2016 
Januarja, v počastitev 650-letnice ustanovitve Novega mesta, je gledališka skupina Goga 
pripravila prireditev V OBJEMU KRKE, s katero smo se zaposleni in dijaki poklonili mestu ob 
visokem jubileju, katerega del je tudi gimnazija, ki že 270 let svojega obstoja pomembno 
sooblikuje in zaznamuje podobo Novega mesta. Praznovanje 650-letnice se sicer v letu 2016 
izteka, hkrati pa se prepleta z visokim jubilejem Gimnazije Novo mesto, zato prireditev 
pomeni tudi začetek praznovanja častitljive obletnice Gimnazije Novo mesto. Predstava je 
bila namenjena gimnazijcem, nekaterim učencem OŠ Center in javnosti. 
 
OD FAZANA DO VETERANA, 2016  
Aprila, ob 270-letnici Gimnazije Novo mesto, je gledališka skupina Goga v KC Janeza Trdine 
pripravila predstavo Od fazana do veterana, sicer pa je to bila prva predstava v sklopu 
novomeškega abonmaja. V uro trajajočem muzikalu so z glasbo, petjem, repanjem in plesom 
dijaki na gimnazijska leta pogledali skozi rožnata očala.  Ob njihovih domislicah in humorju je 
marsikdo podoživel svoja srednješolska leta 
 
V desetih letih je gledališka skupina Goga pripravila še veliko krajših prireditev v atriju šole, 
po šolskem radiu, tako so dijaki popestrili razna srečanja, obeležili državne praznike, kulturne 
in spominske dneve, dan jezikov in podobno. 
 
 


